

MONOSTORAPÁTI KÖZÖS ÖNKORMÁNYZATI HIVATAL		
Érkezett	2019. év	08. hó 07. nap
M1627-4/2019	szám Mell.	db
Előszám:	Utószám:	Előadó: Tné

Molnár Andrea intézményvezetői pályázatáról

Molnár Andrea pályamunkája elhivatott, magabiztos, sok éves tapasztalattal, naprakész pedagógiai, vezetői ismeretekkel rendelkező egyéniséget tükröz.

Pályázata körültekintően elkészített, formailag jól tagolt, könnyen áttekinthető, esztétikus kivitelezésű.

A bevezetésben számot ad a hatályos törvények ismeretéről és a törvényi változások alkalmazásáról.

Helyzetismerete, helyzetértékelése alapos, igényes, sokrétű. Pontosan ismeri az intézmény tárgyi és személyi feltételeit, hisz 20 évig ebben az óvodában több területen is kipróbálhatta magát.

Épít az eddigi eredményekre, hangsúlyos szerepet kap az intézmény hagyományainak megőrzése.

Vezetői és pedagógiai hitvallása nagyon határozott, tartalmas.

Terveiben, a mindennapok gyakorlatában legfőbb vezérlő elve a gyermekek mindenek fölött álló érdekeinek a szem előtt tartása.

Vezetési programjában hosszasan kifejti a rövid, közép és hosszú távú célokat, feladatokat.

A pályamunkában elsősorban a pedagógiai tartalom domborodik ki, nem elhanyagolva a gazdasági vonalat sem.

Költséghatékony, tudatos gazdálkodás a célja, az anyagi keretek átgondolt, ésszerű felhasználásával a Fenntartó elvárásainak figyelembevétele mellett.

Takarékos szemléletmód kialakítására törekszik.

Konkrét elképzelései vannak az óvoda jövőjéről. Pályája során mindig is kereste az óvodai környezeti nevelés új, innovatív lehetőségeit, így többek között a „Zöld Óvoda” cím elnyerését. Innovációs tevékenységei között szerepel a „Madárbarát kert” programban való részvétel, melynek célja a „Madárbarát Óvoda” elismerő tábla megszerzése.

Nagy hangsúlyt fektet a gyermekvédelemre, az óvoda-iskola átmenet erősítésére, a tehetséggondozásra, a szülőkkel, társadalmi szervezetekkel való együttműködésre.

Fontosnak tartja a nyitottságot, kreativitást, a gyermek feltétel nélküli elfogadását, egyéni képességeiknek differenciált formálásával kompetenciáik fejlesztését.

Ígénye van az önképzésre, a továbbképzésre, szakmai tudását folyamatosan bővíti.

Személyes példájával is ösztönöznél kívánja az új szakvizsgás képzésre illetve a minősítésre jelentkezőket, hisz 2014. óta az Országos Szakértői Névjegyzéken szerepel, mint mesterpedagógus.

Célja az is, hogy országos szakmai ellenőrzés kritériumainak megfeleltesse az intézményt. Feladatának tekinti a külvilág iránti nyitottságot, az óvoda szélesebb körű megismertségét, elismertségét.

Molnár Andrea olyan intézményi működést vetít elénk, ahol fontosak az eddig létrehozott értékek, eredmények. Ezeket kívánja megerősíteni és továbbfejleszteni lelkes, jól felkészült alkalmazottakkal és a változásokhoz való egészséges igazodással a hatályos törvények megtartása mellett.

Vezetői pályázatát áthatja a minőség iránti elkötelezettség, a pedagógiai fejlődés támogatása, az intézmény menedzselése.

A Szakértői Bizottság Molnár Andrea óvodavezetői pályázatát megvalósíthatónak és támogatásra érdemesnek tartja.

Monostorapáti, 2019. 08. 06.

Romposné Merse Erika
Romposné Merse Erika
Szakértői Bizottság elnöke